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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 35ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023, da Câmara 

Municipal de Areia Branca - RN, realizada em 24 de Outubro do ano corrente, às 

9h15minutos, no prédio da Edilidade, à Rua Coronel Liberalino nº 170 - Centro. 

Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de Lima Souza, Clécio 

Jerônimo Rebouças, Celso Uchoa de Araújo, Danielle Rebeca da Silva Melo, 

Francisco das Chagas Câmara, José Sandro de Gois Nunes, Maria de Fátima Luz 

Lemos, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e Wagner Tavernard do Vale Souza. 

Ausente o edil: Alderi Batista de Souza e Dácio do Nascimento Filho. Inicialmente, o 

sr. Presidente em nome de Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente 

sessão. Informando a todos, que esta sessão está sendo transmitida pela TV 

Legislativa no canal da Câmara no YouTube e está sendo gravada com previsão legal 

na lei de acesso a informação e ao princípio da publicidade previsto na Constituição 

Federal, dessa forma, atendendo aos ditames legais, como o que prevê a Lei Geral 

de Proteção de Dados as imagens e informações aqui passadas tem como sua 

finalidade o cumprimento legal e regulatória do controlador. Tendo como previsão 

legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. Em seguida, o sr. Presidente, convidou 

a vereadora Maria de Fátima Luz Lemos (1ª Secretária) para fazer a leitura da Ata da 

34ª sessão ordinária, que foi aprovada pelo plenário. Em seguida, é feita a leitura do 

Expediente, que consta: Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2023 de autoria de 

Sandro Gois, que concede a Comenda José Justiniano Solon ao sr. Emanuel Messias 

Ferreira de Oliveira. Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2023, de autoria de 

Danielle Rebeca, que concede a Comenda José Justiniano Solon à Escola Estadual 

Cônego Ismar Fernandes de Queiroz, pelo aniversário de 70 anos de existência e 

Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2023 de autoria do sr. Presidente que também 

concede a Comenda José Justiniano Solon ao colégio Instituto Dantas Monteiro, pelo 

aniversário de 40 anos. Dando continuidade, o sr. Presidente convida o sr. Heber 
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Monteiro – vice-presidente do SINDGUARDAS/RN (Sindicato de Guardas Municipais 

do Estado do Rio Grande do Norte), para fazer uso da tribuna. Na oportunidade o sr. 

Heber Monteiro, agradeceu, primeiramente a Deus, em seguida, cumprimentou a 

todos na pessoa do sr. Presidente. Posteriormente, discorreu sobre o histórico da 

criação da Guarda Municipal. Comentou sobre a legislação vigente que ampara e 

regulamenta às Guardas Municipais do país. Discorreu ainda sobre a competência 

da Guarda Municipal e da valorização da mesma. Finalizou, apresentando a cada 

vereador presente, a minuta de Projeto de Lei, que INSTITUI O PLANO DE 

CARREIRA PARA SERVIDORES OCUPANTES DO CARGO DE GUARDA 

MUNICIPAL DE AREIA BRANCA/RN (que segue anexo a esta Ata), comentou ainda, 

que essa minuta já tinha sido entregue ao Executivo Municipal no ano de 2019, mas 

até a presente data não tiveram nenhuma resposta, por esse motivo, que o 

SINDGUARDAS/RN, representando a Guarda Municipal de Areia Branca, vem até 

esta Casa de Lei, para que os vereadores, possam intermediar, junto ao Governo 

Municipal, para que o mesmo possa enviar até esta Casa o Projeto de Lei do plano 

de carreira, que visa valorizar e normatizar a Guarda Municipal de Areia Branca. 

Concluiu agradecendo a atenção de todos. O sr. Presidente agradeceu ao sr. Heber 

Monteiro, pela explanação e informou que esta Casa Legislativa, nunca se furtou a 

apoiar qualquer categoria profissional do município e com a Guarda Municipal não 

será diferente e que também podem contar com o apoio da Câmara Municipal. Dando 

continuidade a sessão, justificou as ausências dos edis Alderi Batista e Dacio Filho. 

Posteriormente, a palavra é cedida aos vereadores, pela ordem, ao edil Ruidenberg 

Ferreira Souto Filho, que cumprimentou a todos os guardas presentes a sessão. 

Comentou também, que a Guarda Municipal, nos últimos anos obteve algumas 

conquistas importantes, mas que ainda é necessário a valorização da categoria, 

através do seu plano de carreira e que podem contar com o seu apoio nesta luta. 

Continuando com a palavra, solicitou uma Moção de Pesar, aos familiares da sra. 

Maria Alcineide da Silva Souza (Neidinha) pelo seu falecimento no dia 23 do mês 
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corrente. Posteriormente os vereadores Sandro Gois e Danielle Rebeca, também 

assinam a mesma Moção de Pesar. Continuando com a palavra, Ruidenberg Filho, 

solicitou uma indicação ao sr. Secretário Municipal de Obras, para que no lugar onde 

hoje é a quadra poliesportiva Nazir Pereira Júnior, fosse construído minicampo ou 

campo de futebol society. Os vereadores: Fatima Luz, Danielle Rebeca e Celso 

Uchoa, fazem apartes, a fala de Ruidenberg Souto, sobre sua indicação para 

construção de minicampo ou campo de futebol Society no lugar da quadra da 

COHAB. Dando continuidade, a palavra é cedida a vereadora Maria de Fátima Luz 

Lemos, que cumprimentou a todos os presentes, prestou solidariedade e apoio ao 

projeto do plano de carreira da Guarda Municipal e informou que terá que se ausentar 

da sessão, pois tem reunião marcada com o Conselho Municipal de Educação do 

Município, onde representa a Câmara Municipal. Com a ausência da vereadora 

Fátima Luz, o sr. Presidente convidou o vereador José Sandro de Gois Nunes, para 

compor a Mesa, como 1º Secretário substituto. Dando continuidade, a palavra é 

cedida ao edil Clécio Rebouças, que discorreu sobre o pleito da Guarda Municipal e 

prestou apoio ao projeto do plano de carreira da categoria. Em seguida, solicitou 

através de requerimento verbal, para que o Executivo Municipal realize um novo 

concurso para a Guarda Municipal. Posteriormente os vereadores Wagner Tavernard 

e Francisco Câmara, também assinam essa solicitação. Continuando com a palavra, 

Clécio Rebouças, solicitou mais um requerimento verbal, para que a Secretaria de 

Obras, conclua a obra de saneamento, com a colocação de manilhas, na rua Dom 

Bosco III, até as proximidades do novo Ginásio do Instituto Dantas Monteiro, solicitou 

ainda, que todo esse trecho citado, seja feita a pavimentação a paralelepípedo. Com 

a palavra a vereadora Danielle Rebeca, que cumprimentou a todos, em seguida, 

justificou o seu Projeto de Decreto Legislativo nº 013/2023. Com a palavra o vereador 

José Sandro de Gois Nunes, que agradeceu a Deus mais uma vez por estar aqui, 

parabenizou a cidade de Areia Branca, em nome da Guarda Municipal. Em seguida, 

justificou o seu Projeto de Decreto Legislativo nº 012/2023. Solicitou em seguida uma 
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Moção de Aplauso para o ex-vereador Antonio Carlos de Sousa e ao sr. Francisco 

Amorim. Discorreu também sobre a denúncia da falta de professor da disciplina de 

Matemática na Escola Municipal Valdecir Nunes. Comentou sobre a espera por 

atendimento aos exames de pessoas com câncer e necessitam de tratamento. 

Lembrou do seu projeto de lei, que dava prioridade a essas pessoas, que foi aprovado 

por essa Casa, mais vetado pelo Executivo Municipal. Cobrou também resposta do 

Executivo, sobre o plano de carreira e remuneração dos fiscais de tributação do 

município. Finalizou, discordando da solicitação do vereador Ruidenberg Filho, sobre 

a quadra Nazir Pereira Júnior, na COHAB e sugeriu que se consiga o terreno do 

governo do Estado, onde antes era a casa do leite, próximo a quadra da COHAB para 

a construção do minicampo. Com a palavra o vereador Wagner Tavernard, que 

cumprimentou a todos. Em seguida, discorreu sobre o plano de cargos e carreira da 

Guarda Municipal. Finalizou, defendendo que não importa a questão partidária, o 

importante é a valorização da categoria. Concluiu também cobrando resposta do 

Executivo sobre o projeto de lei sobre os fiscais de tributação. Com a palavra o 

vereador Francisco das Chagas Câmara, que parabenizou a todos os guarda 

municipais, presentes a sessão. Posteriormente, cobrou resposta do Executivo 

Municipal, sobre a sansão e publicação do Projeto de Lei nº 005/2023, de sua autoria 

que, DISPÕE SOBRE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE PSICOLOGIA NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DA CIDADE DE AREIA BRANCA-RN. 

Informou ainda, que é uma necessidade, hoje, para que as escolas tenham esse serviço 

psicológico para os alunos e professores.  Solicitou ainda, através de requerimento 

verbal para a sra. Prefeita e para a Secretaria de Obras, para que sejam disponibilizada 

uma pessoa em cada praça pública, para que seja realizada a manutenção das mesmas. 

Não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente, 

colocou em plenário, os Projetos de Decretos Legislativos números 012, 013 e 

014/2023, Moção de Pesar e Requerimentos verbais solicitados hoje e as 

proposições foram aprovadas à unanimidade pelos vereadores presentes. 

Posteriormente, Danielle Rebeca (2ª Secretária) a pedido do sr. Presidente, convidou 
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a todos para estarem presentes, no minicurso sobre Orçamento Público, da Escola 

Legislativa desta Câmara Municipal, que acontecerá nesta quinta-feira (dia 26), às 

18:30h neste Plenário. Posteriormente, convidou a vereadora Danielle Rebeca fez a 

leitura da palavra de Deus, em Mateus, Capítulo 28, versículos 19-20. Nada mais 

havendo a tratar o sr. Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os 

trabalhos da presente sessão. Para constar, Maria de Fátima Luz Lemos (1ª 

Secretária) e José Sandro de Gois Nunes (1º Secretário substituto), que 

secretariamos a sessão e lavramos a presente Ata que segue assinada por nós e 

pelos demais vereadores presentes.  

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara 

Municipal de Areia Branca – RN, em 24 de Outubro de 2023. 

 

 

 

________________________________ 
Renan de Lima Souza 

Presidente 
 
 

_____________________ _________ 
Maria de Fátima Luz Lemos 
Vereadora – 1ª Secretária 

 
 
 

______________________ _________ 
Danielle Rebeca da Silva Melo 

Vereadora – 2ª Secretária 
 
 
 

____________________ _________ 
José Sandro de Gois Nunes 

Vereador – 1º Secretário substituto 
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_____________________ _________ 

Francisco das Chagas Câmara 
Vereador 

 
 

_____________________ ________ 
Clécio Jerônimo Rebouças  

Vereador 
 
 

____________________ _________ 
Celso Uchoa de Araújo 

Vereador 

 
_______________________ ________ 

Ruidenberg Ferreira Souto Filho 
Vereador 

 
 

_______________________ ________ 
Wagner Tavernard do Vale Souza 

Vereador 
 
 

_______A U S E N T E _________ 
Alderi Batista de Souza 

Vereador 
 
 

_______A U S E N T E _________ 
Dacio do Nascimento Filho 

Vereador 
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